lainka ¢pukcupyemas M8

Bont M8x40
LWanba 8
Lai6a 8 np.

3awmTa 6amnepa

Nis:
ApTukyn: R.4122.007 3awwuTta 3agHero 6amnepa d57+d42
Ky3oB: Bce
loa Bbinycka: 2015
06bem aBurarens: Bce laiika M10
Tvn KNN: Bce Waitba 10
N LWainba 10 np.
# KpoHLWTeitH neBblit
1:BOBT MI1O%I0ssinmssmsasnnisnninnizrin 4 .
2.60AT M8X40....cccviiiiiiiiiinneenes 2 Wr.
S ALBREE L) o o se 5 0 2 0 o 0 0 0 i s 8 .
4.lllanba npy>XuHHaa 10............. 4 T,
SAUBMOE Bleusnn:nusnn:smmosss s msines 2 WT. KpoHwTeith npasbiit
6.lLanb6a npyxuHHaa 8............... 2 Wr.
7.Tamka M10.......coviviiiiiiiiiiannans 4 Wr.
8.lalika dukcupyemas MS........... 2 WT bont M10x30
9.KPOHLWTENH NPaBbIf.eceeeeneeennn.. 1 W Iilaica 10

1. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWNH NpaBbii Ha 6YKCUPOBOYHYIO NET/NII0 NpM NOMOLWMN WTaTHbIX 6onToB (puc. 1, puc. 2).

2. YCTaHOBUTb rakun ¢pukcmpyemole M8 B oTBEpPCTUA NeBOro AoHXepoHa (puc. 1, puc. 3).

3. YCTAaHOBUTb KPOHLWTENH NE€BbIM HA YCTAHOB/IEHHbIE TaWkn pukcnpyemblie M8 npmn nomowm 6ontos M8x40 (puc. 1, puc. 3).

4. YCTaHOBUTb 3allnTy 6aMnepa Ha KpOHWTeWHbl Npyu noMowm 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NoJioOXeHUe
3awmnTbl 6amnepa.

5. 3aTtaHyTb BCce pe3bboBble coegmHeHnsa. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTPYMEHT (M12-70HM, M10-50HM, M8-30HmM).






	R.4122.007_21_NL
	R.4122.007_22_NL

